
 

 

Звіт про роботу 

Департаменту інтеграції громад, внутрішньої політики та роботи з 

внутрішньо переміщеними особами  

за 2022 рік 

 

Департамент інтеграції громад, внутрішньої політики та роботи з 

внутрішньо переміщеними особами міської ради створений відповідно до 

рішення міської ради від 03.05.2022 року № 76-24 на базі управління інтеграції 

громад, шляхом приєднання до нього відділу внутрішньої політики та 

покладання обов’язків щодо роботи з внутрішньо переміщеними особами.    

Департамент складається з трьох відділів: 

- відділ розвитку сільських територій та взаємодії зі старостами; 

- відділ внутрішньої політики; 

- відділ по роботі з внутрішньо переміщеними особами; 

- відділ внутрішнього аудиту ( у зв’язку з бойовими діями, робота відділу 

призупинена). 

Двоє працівників Департаменту залучені до роботи в обласній військовій 

комендатурі на посадах помічників коменданта. 

 

Основними завданнями Департаменту є: 

- забезпечення координації роботи старост старостинських округів                  

Івано-Франківської міської територіальної громади. 

- розробка  та реалізація програм щодо розвитку та благоустрою сільських 

територій.  

- взаємодії з політичними партіями, громадськими та релігійними 

організаціями. 

- організація та проведення офіційних заходів з відзначення свят 

державного, регіонального, місцевого значення. 

- сприяння забезпеченню прав внутрішньо переміщених осіб та 

забезпечення їхньої інтеграції за новим місцем проживання на території Івано-

Франківської МТГ. 

 

Координація роботи старост старостинських округів                                        

Івано-Франківської міської територіальної громади: 

Івано-Франківська міська рада на своєму черговому засіданні 23 грудня 

2021 року затвердила 17 старост в усіх старостинських округах територіальної 

громади. 

Призначенню передувало громадське обговорення, що відбулося у два 

етапи: шляхом збору підписів та проведення громадських слухань. На 

вищезазначеній сесії міською радою затверджено Положення про старосту 

старостинського округу, що дозволило впорядкувати основні організаційні 

моменти пов’язанні із його діяльністю.  

Протягом січня – лютого 2022 року відбулися кілька організаційних 

зустрічей, під час яких керівництвом Департаменту спільно зі старостами 

вирішувалися першочергові питання щодо забезпечення життєдіяльності сіл. 

Початок війни поставив нові завдання, вирішувати які довелося у вкрай стислі 



терміни. Вже 24 лютого було організовано першу зустріч зі старостами, вході 

якої заступник міського голови Віталій Федорів визначив ряд першочергових 

завдань, зокрема: 

1. Сформувати Громадський центр самооборони у кожному 

старостинському окрузі. 

2. Здійснити оповіщення військовозобов’язаних осіб згідно 

мобілізаційного плану. 

3. Сформувати список осіб у віці 60+, готових вступати в добровольчі 

загони тероборони; 

4. Сформувати мережу контактних осіб, для здійснення оперативного 

оповіщення у разі відсутності мобільного зв’язку. 

5. Визначити місця розташування можливих блокпостів на заїздах та 

виїздах з населених пунктів та першочергово біля об’єктів критичної 

інфраструктури (організація блокпостів лише за окремим доручення 

міського голови). 

6. Забезпечити дотримання порядку в селах громади, шляхом формування 

графіку чергування добровольчих загонів самооборони. 

7. Надати пропозиції щодо маршруту руху чергової машини органів 

правопорядку в селах громади в нічний час.  

8. Визначити місць забору питної води (джерела, криниці). 

9. Визначити можливі місця для розміщення внутрішньо переміщених осіб. 

10. Забезпечити контроль за наявністю медикаментів та засобів для надання 

першочергової медичної допомоги. 

У співпраці зі старостами було забезпечено: 

- формування добровольчих груп забезпечення громадського правопорядку 

та здійснення патрулювання територій в період комендантської години; 

- пошук та розселення внутрішньо переміщених осіб з територій, де велися 

бойові дії, в приватному секторі усіх 18 селах громади; 

- здійснено формування продовольчих складів для збирання та зберігання 

продуктів харчування та промислових виробів побутового вжитку; 

- проводиться робота зі старостами щодо організації пунктів обігріву на базі 

соціальних закладів в старостинських округах громади. За результатами 

попередньо моніторингу встановлено необхідність закупівлі 17 генераторів для 

організації в селах громади денних пунктів обігріву. Розгляд цієї проблеми було 

винесено на засідання міської комісії ТЕБ і НС, завдяки чому за кошти  

резервного фонду міського бюджету  було закуплено 25 генераторів, які передані 

в старостинські округи.  

 

Благоустрій та розвиток сільських територій 

Незважаючи на бойові дії систематично здійснюється робота щодо 

вирішення поточних та стратегічних питань з розвитку сіл. Забезпечено роботу 

працівників благоустрою, силами яких виконувалися роботи з косіння трав, 

прибирання вулиць, поточний ремонт об’єктів благоустрою, обрізка дерев, 

знищення насаджень борщівника та ін.  

Департаментом спільно з Департаментом інфраструктури, житлової та 

комунальної політики і КП «Благоустрій» проведено інвентаризацію 



громадських об’єктів та територій сіл громади, які підлягають постійному 

догляду. За результатами відповідної роботи сформовано їх перелік, визначено 

межі та  розміри.  

Фахівцями Департаменту зібрано пропозиції до проекту положення про 

благоустрій на території Івано-Франківської міської територіальної громади, 

проведено їх узагальнення та передано на розгляд виконавчого комітету. Також, 

свої пропозиції фахівці департаменту надали до проекту міської Програми 

розвитку сільського господарства на 2022 – 2025 роки, яка прийнята міською 

радою у вересні 2022 року.  

Для підтримки місцевих агровиробників Департаментом протягом квітня – 

травня п.р. в м. Івано-Франківську було організовано сільськогосподарські 

ярмарки. А в жовтні організовано святкову ярмарку з нагоди 3 річниці створення 

міської територіальної громади.  

В цьому році проведено поточний ремонт дорожнього полотна в усіх селах 

громади. Продовжено практику благоустрою окремих об’єктів із залученням 

благодійної допомоги від ВАТ «Івано-Франківськцемемнт», яка у 2022 році 

становила 10 т. цементу. 

Актуальним залишається питання належної організації водозабезпечення та 

водовідведення в окремих селах громади. Спільно з фахівцями КП «Івано-

Франківськводоекотехпром» здійснено виїзд в с. Колодіївка, де є проблеми з 

водозабезпеченням жителів кількох вулиць. В ході об’їзду проведено огляд 

наявної системи водозабезпечення та місць водозабору, взято для хімічного 

аналізу зразки води. Наразі проводиться розробка проекту реконструкції 

інженерних мережі водопостачання та водовідведення для цього села. 

Більше п’яти років не вводяться в експлуатацію збудовані за кошти 

обласного бюджету окремі каналізаційні мережі в с. Крихівці. Департаментом 

налагоджено зв’язки із замовниками та виконавцями відповідних робіт. 

Підготовлено та направлено листи щодо передання на КП «Івано-

Франківськводоекотехпром» необхідної документації для вирішення цього 

гострого питання.  

Виготовлення документації щодо наявної мережі водопостачання та 

водовідведення розпочато і в с. Підпечери.  

Незважаючи на незавершеність, керівництвом міської територіальної 

громади прийнято рішення про передачу у комунальну власність міста 

недобудованої школи в с. Чукалівка. Директор Департаменту В.Федорів очолив 

комісію з її передачі.  

 

Волонтерська діяльність та гуманітарна підтримка 

З початком війни виникла необхідність в залученні гуманітарної допомоги 

для внутрішньо переміщених осіб та на потребу наших військових. Допомогти в 

першочергових потребах відгукнувся працівник Міністерства внутрішніх справ 

та адміністрації Республіки Польщі Марек Шлівінський, який організував збірку 

серед колег та члени Польського товариства оцінювання (Polskie Towarzystwo 

Ewaluacji) на чолі з їх головою Монікою Бартошевич - Нізоляк.  Результатом їх 

організаційних заходів стало придбання та подальше передання військовим 25 

пар зимового взуття, 25 комплектів термобілизни, 45 комплектів військової 

уніформи, 30 тактичних рюкзаків, 28 ліхтариків, 30 термосів та ін. спорядження, 

якого так бракувало на початку війни. Окрім того, вдалося налагодити контакти 



з гуманітарним центром в містечку Устшики Дольні (Підкарпатське 

Воєвудство), який протягом березня – квітня 2022 року тричі передав на потреби 

соціальних закладів міста продуктові та промтоварні вироби. 

Працівниками Департаменту здійснено 12 виїздів в Республіку Польща для 

отримання гуманітарної допомоги, систематично здійснювалася завантаження та 

розвантаження гуманітарної допомоги. Налагоджено співпрацю з 

Укразалізницею для відправки гуманітарної допомоги у потребуючі громади 

країни.  Під керівництвом Департаменту за участю старостинських округів 

підготовлено та відправлено гуманітарну допомогу для жителів Київщини, 

Чернігівщини. Сформовано та відправлено на фронту Великодні кошики. На 

прохання Гуманітарного штабу Київського національного університету ім. 

Т.Шевченка  було зібрано гуманітарну допомогу для ВПО, що проживали в 

гуртожитках університету.  

Ведеться робота з Агентством США з міжнародного розвитку щодо 

отримання допомоги для організації пунктів обігріву на території Івано-

Франківської МТГ в рамках програми «DOBRE». 

 

Робота з внутрішньо переміщеними особами 

З травня 2022 року до повноважень департаменту віднесено здійснення 

роботи щодо підтримки та вирішення проблемних питань внутрішньо 

переміщених осіб, які проживають в нашій громаді. Станом на 01.11.2022 року в 

громаді зареєстровано більше 41 тис. ВПО. На сьогоднішній день в громаді діє 2 

колективних місця проживання ВПО, однак в період найбільшого напливу в 

громаді діяло 12 КМП.  

Протягом березня – червня 2022 року працівниками Департаменту 

здійснювався щоденний моніторинг чисельності проживання ВПО в селах 

громади. Найбільша кількість внутрішньо переміщених осіб проживали в с. 

Крихівці, с. Вовчинець, с. Угорники, с. Підпечери.  

З 15 червня по 13 липня 2022 року Департаментом  спільно з  Обласним 

товариством «Просвіти», за фінансової підтримки Німецького товариства 

міжнародного співробітництва (GIZ) організовано літній відпочинок та 

оздоровлення 108 дітей внутрішньою переміщених осіб в дитячому таборів 

«Петрос» (с. Татарів). Під час чотирьох тижневого  відпочинку з дітьми 

працювала служба психологічної підтримки. 

Ряд заходів на підтримку дітей ВПО було організовано департаментом 

спільно зі Службою у справах дітей міської ради: 

- розроблено проект «Інтеграція внутрішньо переміщених осіб до життя в 

нових громадах» та надіслано на грантовий конкурс до міжнародного фонду 

«Відродження» (метою проекту було виховання у дітей поваги до прав людини, 

забезпечення доступності дитини до закладів та установ, що діють в громаді, 

гарантування дітям захищених і безпечних умов в їх сім’ях, громадах, школах та 

установах); 

- за участю  Обласного товариства ВУТ «Просвіта» ім. Т.Шевченка  в серпні 

– жовтні п.р. реалізовано проєкт,  за фінансової підтримки Міжнародного 

дитячого фонду «Terre des hommes» (Tdh), для дітей, що перебувають у кризових 

життєвих обставинах та дітей ВПО, в рамках якого проведено спортивні ігри 

кулінарні воркшопи художні майстер класи та туристичні подорожі. 



Департаментом спільно з Патронатною службою розроблено Довідник для 

ВПО. В ньому зібрано контактну інформацію про установу, що діють на 

території громади, їх керівників та послуги, які можуть отримати внутрішньо 

переміщені особи. 

Працівники Департаменту були залучені до роботи координаційного центру 

допомоги внутрішньо переміщеним особам, вирішенні інших завдань з метою 

забезпечення безпеки мешканців міста в умовах воєнного стану, допомогу ЗСУ 

та всім потребуючим. В рамках діяльності координаційного центру працівники 

відділу неодноразово залучались до чергувань на залізничному вокзалі міста, 

допомагаючи внутрішньо переміщеним особам з найбільш постраждалих міст та 

областей України від війни у розселенні та вирішенні інших актуальних питань. 

Заступник начальника відділу внутрішньої роботи О.Стефанишин активно 

брала участь у збиранні, сортуванні, розподілі і видачі гуманітарної допомоги і 

необхідних речей для внутрішньо переміщених осіб та усіх потребуючих. Окрім 

того О.Стефанищин організувала закупівлю 10-ти аптечок з необхідними 

медикаментами та ліками, які згодом були передані на фронт необхідним 

підрозділам ЗСУ та добровольцям. 

Окрім того, скоординовано діяльність релігійних громад міста традиційних 

християнських конфесій, культові споруди яких містять укриття (облаштовано 

14 укриттів) з метою постійного і безперешкодного доступу мешканців міста до 

даних споруд під час повітряних тривог.  

Проводився збір та розподіл гуманітарної допомоги для окремих підрозділів 

ЗСУ, добровольців, найбільш постраждалих від обстрілів ворогом міст України, 

лікувальних закладів та потребуючих осіб у співпраці з об’єднаннями громадян 

та релігійними організаціями. Гуманітарні вантажі неодноразово було отримано, 

зокрема, з гміни Ульгувек та інших неурядових організацій Республіки Польща, 

Церкви Адвентистів Сьомого Дня м.Івано-Фракнівська.  

Представники об’єднань громадян та релігійних організацій залучаються до 

участі у міському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого 

самоврядування та громадянського суспільства, пленарних засіданнях сесій 

Івано-Франківської міської ради, а також до участі в урочистих заходах на 

відзначення загальнодержавних, міських свят, визначних подій тощо. Відділом 

внутрішньої політики надається методична допомога об’єднанням громадян, 

політичним партіям та національно-культурним товариствам під час проведення 

ними масових заходів, розглядаються звернення громадян. 

Департаментом проведено підготовку щодо створення в громаді 

Координаційного центру взаємодії з внутрішньо переміщеними особами у Івано-

Франківській міській територіальній громаді, положення про який затверджено 

на засіданні виконавчого комітету у жовтні 2022 року. Основними завданнями 

Координаційного центру визначено: 

-  сприяння здійсненню повноважень виконавчих органів Івано-

Франківської міської ради  щодо забезпечення та захисту прав внутрішньо 

переміщених осіб на території Івано-Франківської міської територіальної 

громади; 

- налагодження співпраці виконавчих органів Івано-Франківської міської 

ради та їх посадових осіб, представників громадських організацій та їх 

об’єднань, міжнародних та наукових організацій та установ, засобів масової 

інформації, інших інститутів громадянського суспільства з питань забезпечення 



та захисту прав BПO та з метою інтеграції в Івано-Франківську міську 

територіальну громаду; 

- залучення внутрішньо переміщених осіб до вирішення проблемних 

питань у сфері забезпечення  та захисту їх прав та інтеграції на території громади. 

Щоденну роботу Координаційний центр здійснює в м. Івано-Франківську, 

за адресою вул. Дністровька, 26. Першочерговим завданням центру стало 

організація видачі внутрішньо переміщеним особами, що проживають в МТГ,  

гуманітарної допомоги, отриманої від Івано-Франківської обласної державної 

адміністрації. На кінець 2022 року до Координаційного центру надійшло 4478 

заяв про допомогу, та видано допомоги 2244 особам (продукти харчування, 

ковдри, подушки, засоби гігієни, тощо). 

 

Внутрішня політика 

Станом на 31 жовтня 2022 року, в громаді діють 20 церков та релігійних 

напрямків, до яких входять більше 160 релігійні організації (релігійні громади, 

єпархіальні управління, монастирі, місії, духовні навчальні заклади, профільні 

видавництва). У м. Івано-Франківську зареєстровано 103 місцевих організацій 

політичних партій та більш як 1300 громадських організацій, частина з яких 

відіграє вагому роль в суспільно-політичному та соціально-культурному житті 

нашого міста. 

З метою консолідації суспільства, підвищення громадянської свідомості, 

збереження історичної пам’яті та національно-культурних традицій упродовж 10 

місяців 2022 році відділом внутрішньої політики Департаменту проводилася 

робота щодо організації, координації та проведення загальноміських заходів 

(державних, релігійних свят та заходів місцевого значення), а саме: 

- відзначення річниць з днів народження та вшанування пам’яті (річниць 

загибелі) визначних постатей державотворення – Степана Бандери, Тараса 

Шевченка, В’ячеслава Чорновола, Романа Шухевича, Степана Ленкавського та 

ін.; 

- відзначення визначних подій в історії нашої держави та краю – Дня 

Соборності України, 103-ї річниці проголошення Акта Злуки УНР та ЗУНР, 104-

ої річниці бою під Крутами, річниці створення ОУН, 30-річчя асоціації міст 

України, виведення військ з Республіки Афганістан, Дня Героїв, 81-ї річниці 

проголошення Акта відновлення Української Держави, Дня Конституції 

України, Дня Української Державності, Дня Державного Прапора України, 31-ї 

річниці незалежності України, Дня захисників та захисниць України, Дня 

Українського козацтва, 80-ї річниці створення УПА та ін.;  

- вшанування пам’яті жертв трагедій українського народу – відзначення Дня 

Героїв Небесної Сотні, вшанування пам’яті загиблих в російсько-українській 

війні українських військових, добровольців, правоохоронців, краян, мирних 

мешканців, дітей в рамках участі у щомісячній акції «Дзвін пам’яті» та ін.; 

- духовні заходи - відзначення Зіслання Святого Духа (Зелені Свята), 1034-ї 

річниці хрещення Русі-України, свята Покрови Пресвятої Богородиці, інших 

молитовних заходів, ініційованих об’єднaннями громадян, організаційний 

супровід участі міського голови та керівництва міста у відзначенні храмових 

свят, днів народжень і ювілеїв представників духовенства міста та інших 

визначних подіях духовного життя.  



20 лютого 2022 року з ініціативи громадських об’єднань учасників АТО на 

Сході України у м. Івано-Франківську відбулись поминальні заходи на 

вшанування пам’яті Героїв загиблих у боях під м.Дебальцевим.   

23 квітня 2022 року на площі Ринок було організовано освячення та 

розповсюджено серед внутрішньо переміщених осіб великодні паски. 

13 жовтня 2022 року за участю родин загиблих в російсько-українській війні 

захисників України та міського голови організовано відвідування могил та 

покладанням квітів на кладовищах на території сіл Івано-Франківської МТГ, а 

також у меморіальному комплексі Дем’янів Лаз. 

 На запрошення та за кошти Фундації духовної культури пограниччя, в 

рамках Днів добросусідства, відділом внутрішньої політики в період з 22.08.2022 

року до 28.08.2022 року було організовано молодіжний табір «Канікули з 

польською» у м.Люблін Республіки Польща для молоді м.Івано-Франківська 

віком до 18 років. 

За поданням відділу внутрішньої політики з нагоди ювілеїв та визначних 

подій місцевого значення Грамотами виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради нагороджено 19, Подяками міського голови міста Івано-

Франківська – 30, нагрудним знаком «Гордість Івано-Франківської 

територіальної громади» нагороджено 4 представників духовенства та 

громадськості міста. 

У звітному році звання Почесний Громадянин міста Івано-Франківська 

присвоєно чотирьом особам, а саме – Героям Небесної Сотні Роману Гурику і 

Василю Мойсею, учаснику АТО Дмитру Буту, а також художнику Оресту 

Заборському. 

Відділом підготовлено рішення виконавчого комітету від 21.02.2022 р.№191 

«Про запровадження Відзнаки міського голови м. Івано-Франківська імені Героя 

Небесної Сотні Романа Гурика «Зміни світ на краще»», що має на меті підтримку 

ініціатив та дій молодих людей (віком до 35 років), які своєю діяльністю, 

вчинками прагнуть розбудови майбутнього України на принципах і цінностях 

Майдану, реалізації мрій Героїв Небесної Сотні, зокрема Романа Гурика, 

довершення справ які він не встиг зробити. Даною відзнакою на сесії міської 

ради 23.02.2022 р. нагороджено 5 осіб, а саме: студента Івано-Франківського 

національного медичного університету Остапа Шейку, студентку Львіського 

національного університету ім.І.Франка Анну Кочкову, учасника АТО Юрія 

Черкашина та офіцера полку особливого призначення «Азов», засновника піцерії 

“Veterano Pizza” Ярослава Вакалюка. До нагородження також була представлена 

спортсменка, фіналістка ХХIX Літній Олімпійських ігор у Пекіні, заступниця 

директора Івано-Франківської СДЮСШОР № 1 Дарія Згоба. 

Відділом підготовлено рішення виконавчого комітету міської ради від 

27.08.2022 року №657, яким запроваджено ювілейну відзнаку міського голови 

«80 років УПА» з метою увічнення звитяги духу і зброї, відзначення активних 

учасників національно-визвольного руху, які зробили вагомий особистий внесок 

у боротьбу за свободу та незалежність українського народу. До нагородження 

даною відзнакою представлено близько 85 осіб, серед яких учасники бойових 

дій, митці, краєзнавці, науковці, дослідники та популяризатори визвольної 

боротьби українського народу та її постатей. 

З метою відзначення військовослужбовців, добровольців, правоохоронців, 

медичних працівників, рятувальників, волонтерів, інших категорій громадян – 



мешканців/уродженців Івано-Франківської міської територіальної громади, які 

зробили вагомий особистий внесок у боротьбу за відстоювання незалежності, 

суверенітету та територіальної цілісності України відділом підготовлено 

рішення виконавчого комітету міської ради від 29.09.2022 року № 913, яким 

запроваджено відзнаку міського голови «За честь і звитягу» ІІ ступеня. На даний 

час відзнакою нагороджено близько 10 осіб (військовослужбовців ЗСУ), у тому 

числі 6 посмертно. 

 

Інформаційна робота Департаменту. 

Департаментом ведеться сторінка у соціальній мережі Facebook, у якій 

відбувається публічне висвітлення роботи Департаменту та поширення 

інформації, що входить до його компетенції. На сьогодні за сторінкою 

управління стежать близько 973 читача. 

Також департаментом періодично здійснюється інформаційне наповнення 

тематичних розділів офіційного сайту міста (даних про управління та села Івано-

Франківської територіальної громади). 

Крім того, у Департаменті у квітні-травні 2022 року проходили практику 2 

студентів Інституту гуманітарної підготовки та державного управління Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу . 

 

 

 


